

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB - 04.08.2020 Numéro de publication: HR02-1004951588

Canton: GE

## Entité de publication:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Adda Groupe Sàrl, Genève, nouveau Carouge (GE)

Adda Groupe Sàrl (Adda Groupe GmbH) (Adda Groupe Sagl) (Adda Groupe Ltd liab Co) c/o Kouleta SA Rue de la Fontenette 23 1227 Carouge GE Adda Groupe Sàrl

(Adda Groupe GmbH) (Adda Groupe Sagl) (Adda Groupe Ltd

Adda Groupe Sàrl, à Genève, CHE-445.738.854 (FOSC du 17.02.2020, p. 0/1004832178). Nouveau siège: Carouge (GE), Rue de la Fontenette 23, c/o Kouleta SA, 1227 Carouge GE. Nouveau but: toutes activités dans le domaine du déménagement, de la manutention, l'entreposage, le stockage, le selfstockage, le garde-meuble, l'archivage et le nettoyage (cf. statuts pour but complet). Nouveaux statuts du 28.07.2020.

Registre journalier no 12993 du 30.07.2020

Précédente publication dans la FOSC: no 32, Date:

17.02.2020

Point de contact: Registre du commerce du Canton de Ge-

nève